

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское значение

Орган Беловского райкома КПСС и
районного Совета депутатов трудящихся

Четверг, 30 июля 1970 г. № 89 (2737)

Год издания
20-й
Цена 2 коп.

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ

МОГУЧИЙ ПОДЪЕМ

Прошло две недели со дня опубликования решения Политбюро ЦК КПСС о созыве очередного XXIV съезда партии. И вот уже по всей стране нарастает волна народной инициативы — всюду советские люди развертывают соревнование за достойную встречу съезда Коммунистической партии. Первый выступил Москва. Наша столица — не только

выпустила сверх плана крупный электродвигатель высотою с двухэтажный дом. Цех завода, делающий такие электромоторы-исполнители в первом году пятилетки выпустил их 60 штук, а в нынешнем году — свыше 500.

Почти Москвы широко распространяется по всей советской земле.

Взяли предсъездовские обязательства труженики колхозов и совхозов. Главное во всех этих обязательствах быстро и без потерь убрать урожай, выполнить и перевыполнить план продажи государству сельскохозяйственной продукции, подготовить сытую и теплую зимовку скоту, заложить основы для получения высокого урожая будущего года.

Добрые вести идут из районов, где уже во всю развернулась уборка урожая. Десятки и сотни тысяч механизаторов, став на предсъездовскую ударную вахту, показывают подлинный трудовой героним. Взять хотя бы Кубань, эту одну из самых славных житниц страны. Здесь уже никого не удивляет когда два комбайна на одном комбайнере за сутки намолачивают по 100 тонн зерна. А ведь это поистине богатырская выработка. Радует советских людей и богатый кубанский урожай. Здесь целые районы собирают по 35—40 центнеров зерна с гектара. И уже совсем рекордный урожай пишущие получили колхоз им. 22 партсъезда Динского района по 67 центнеров с гектара.

Идет ударная предсъездовская вахта! Красные полотнища с такой надписью появились в сотнях цехов московских предприятий и строек. Свой первый трудовой подарок съезду партии сделали ильичевцы — коллектив прославленного электромеханического завода имени Владимира Ильича Ильичевцы за сутки предсъездовской вахты

получил колхоз им. 22 партсъезда Динского района по 67 центнеров с гектара.

В благородном стремлении советских людей встретить съезд КПСС трудовыми побе-

дами — ярко выражены любовь и доверие народа к партии Ленина, у которой нет иных целей, как благо трудового человека. В этом стремлении выражена также возросшая коммунистическая сознательность наших людей, прекрасно понимающих, что чем значительнее будут наши успехи в будущей пятилетке, рубежи которой определят XXIV съезд партии, тем увереннее будет наша поступь к коммунизму. И. АРТЕМОВ, обозреватель ТАСС.

ВИТАМИНЫ ДЛЯ МОЛОДЫХ

В этом году работники совхоза «Беловский» взяли обязательство приготовить 180 тонн сенной муки. И они словно ветер не бросают. На сегодня у них уже заготовлено более 120 тонн витаминной муки.

Замечательно трудятся на этом участке производства операторы сушилок Степан Иванович Грибанов и Афанасий Павлович Скоробогатов, подсобные рабочие Николай Хлопотов, Юрий Хромеев, ученик 9 класса Леонид Мамаев. Они смело задание выполняют на 180—200 процентов.

Первые гектары зяби

Механизаторы второй бригады колхоза им. Ильича комплексно ведут сеноуборочные работы. Освободившиеся площади из под уборки они сразу же подвергают обработке. В одну из смен трактористы Виктор Волосенков и Саша Снетко вспахали по 13 гектаров вместо 5,8 га по норме. Качество производственной работы признано хорошим. В. ДОЖДЕВ.

Дневник сеноуборки

Оперативные данные на 29 июля.

Совхозы и колхозы управления сельского хозяйства заготовили сена 26 715 т., сенажа — 804 т., травяной муки — 400 т.

Ход сеноуборочных работ характеризуется следующими показателями (в процентах к плану).

СОВХОЗЫ

«Родина»	96
«Пермаковский»	82
«Гурьевский»	80
«Горьковский»	71
«Н.-Пестеревский»	71
«Беловский»	60
«Салаватский»	60
«Моховский»	59
«Бачатский»	57
«Рассвет»	44

КОЛХОЗЫ

Им. Ильича	103
Им. 21 партсъезда	79
«Сибирь»	74
«Правда»	65
«Россия»	60
«Кузбасс»	45

По управлению

(Открытое хранение «Иньюшинский» и «Беловский» сведения не представили).

Извещение

Исполком районного Совета доводит до сведения депутатов, что 12 августа 1970 года созывается IX сессия районного Совета депутатов трудящихся двенадцатого созыва с повесткой дня «О работе районного народного суда».

Начало работы сессии в 11 часов дня в здании райисполкома.

Исполком райсовета,

НАВСТРЕЧУ ХХIV СЪЕЗДУ КПСС



По представлению партийных и рабочих комитетов, дирекций совхозов и правлений колхозов, президиума райкома профсоюза работников сельского хозяйства на районную Доску почета заносятся передовики заготовки кормов.

Совхоз «Родина» (директор Г. В. Тарлупа, секретарь парткома А. Е. Алексеев, председатель рабочего комитета А. П. Воронцов, главный агроном В. В. Пивццев), выполнивший план стогований сена к 29 июля на 100 процентов и продолжающий заготовку кормов сверх плана.

Вторая ферма совхоза «Пермаковский» (управляющий Н. А. Синицын, секретарь парторганизации В. С. Нечаев, председатель месткома И. С. Кулебакин), выполнившая план стогований сена к 25 июля на 100 процентов.

Шебелев Федор Григорьевич — тракторист. Сонин Геннадий Михайлович — машинист прессподборщика, выполнившие задание за 5 дней на прессовании сена на 200 процентов.

ОБРАЩЕНИЕ

КОЛЛЕКТИВА КОЛХОЗА ИМЕНИ 21 ПАРТСЪЕЗДА КО ВСЕМ ТРУЖЕНИКАМ БЕЛОВСКОГО РАЙОНА

С большим воодушевлением воспринял коллектив нашего колхоза весть о созыве очередного XXIV съезда партии, который состоится в марте 1971 года. Как и все советские люди, мы исполнены желания встретить это знаменательное событие новыми трудовыми успехами.

Колхоз успешно справляется с заданием пятилетки по производству сельскохозяйственных продуктов. Хозяйство выполнило пятилетний план по продаже государству зерна, молока, мяса и яиц. До конца года «Родина» получит от нас дополнительные сверх пятилетнего плана 3300 тонн зерна, более 3 миллионов штук яиц, 45 тонн мяса, 860 тонн молока.

В последнее время колхоз экономически окреп. За четыре года получено 1150 тысяч рублей чистого дохода. Нынче доход составит не менее 260 тысяч рублей.

Колхоз полностью выполнил обязательства, взятые в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Итоги работы хозяйства за шесть месяцев показывают, что намеченные на юбилейный год планы успешно претворяются в жизнь.

В эти дни во всех производственных участках колхоза прошли собрания. Труженики хозяйства единодушно одобрили итоги работы июльского Пленума ЦК КПСС и взяли новые повышенные социалистические обязательства в честь XXIV съезда партии.

Подсчитав свои резервы и возможносты, животноводы пересмотрели ранее намеченные рубежи. От каждой фуражной коровы в колхозе будет получено не менее 2700 килограммов молока. Среднесуточный привес одной головы молодняка КРС составляет 550 граммов, а от каждой курицы-несушки птицеводы получают по 175 яиц. Это позволит хозяйству выполнить годовой план по продаже государству мяса к 15 августа, яиц — к 1 октября, молока — к 1 декабря.

Успех любого дела во многом зависит от хорошей организации производства и высокой дисциплины труда. Колхозники будут вести решительную борьбу с теми, кто нарушает наш нормальный рабочий ритм — прогульщики, лодыри, нарушителями трудовой дисциплины.

Хлеборобы и животноводы взяли повышенные индивидуальные социалистические обязательства, многие колхозники встали на предсъездовскую трудовую вахту. До двух норм в смену выполняют в эти дни электротагазосварщик Геннадий Семёнович Логунов. Замечательно работают на заготовке кормов механизаторы Иван Степанович Старченков, Владимир Никитович Мухорев, Анатолий Алексеевич Зырянов. Высокой продуктивности добиваются доярки Екатерина Максимовна Шорохова и Анна Григорьевна Аверякина, птичники Пелагея Алексеевна Федина и Рауфина Егоровна Логинова. Труженики автогаражи и центральной ремонтной мастерской в честь предстоящего съезда партии включились в борьбу за звание колхозников коммунистического труда.

В хозяйстве успешно идет заготовка грубых кормов. Колхоз уже выполнил задание по заготовке сена. Дополнительно к плану будет застоговано еще около 200 тонн этого корма.

Наступает жатва. Колхозники взяли обязательство собрать с каждого гектара не менее 17 центнеров зерна и сейчас делается все возможное, чтобы в срок убрать и сохранить хлеб нового урожая. Зерновые и силосоуборочные комбайны поставлены на линейку готовности. В колхозе уже приступили к косовице гороха, идут последние приготовления к массовой уборке.

Мы хорошо понимаем, что лучшим подарком предстоящему съезду будет ударный труд каждого, новые производственные успехи хозяйства. В первом квартале 1971 года наш колхоз продаст Родине 140 тонн мяса, на 36 тонн больше, чем за соответствую-

щий период этого года, 1080 тысяч штук яиц, против 900 тысяч в первом квартале 1970 года, на 20 процентов увеличит продажу молока государству.

Уже в нынешнем году колхозники заложат надежный фундамент под будущий урожай. Зябь под яровой клян будет вспахана до 1 октября, до 1 ноября хозяйство полностью заготовит высококондиционные семена.

Механизаторы и ремонтники обязались до 15 марта отремонтировать весь тракторный парк и почвообрабатывающие машины, а также 60 процентов зерноуборочных комбайнов. Работники автогаража доведут коэффициент использования автопарка до 80 процентов, а план грузоперевозок 1970 года выполнят на 120 процентов.

Большое значение в хозяйстве придается производственному и культурному строительству. Уже в этом году в колхозе будут введены в эксплуатацию механизированный птичник на 30 тысяч кур-несушек, зерносклад на 4000 тонн зерна, бригадный дом, центральная котельная с теплотрассой протяженностью 1200 метров, гостиница, столовая, двое детских яслей, две водопроводные башни с водопроводом протяженностью 5 километров и другие объекты. Начато строительство автогаража на 30 автомашин и клуба в селе Коновалово на 100 мест.

Предстоящий XXIV съезд КПСС — знаменательное событие для каждого советского человека. Мы призываем всех тружеников Беловского района шире развернуть массовое социалистическое соревнование в честь съезда, встретить это знаменательное событие новыми трудовыми успехами.

XXIV съезду родной Коммунистической партии — наш ударный труд и достойная встреча.

Обращение обсуждено и принято на собраниях производственных участков колхоза имени 21 партсъезда.

